



Учительская династия Логиновых

«Быть учителем – это судьба, которую можно выбрать только по призванию и зову сердца. И эта профессия по праву считается одной из благороднейших - она огнем зажигает сердца, теплом согревает души». Только с таким отношением к собственной профессии можно отдаваться этому нелегкому делу по 30 – 40 лет. Столько проработала учителем Александра Игнатьевна Логинова, которая дала начало учительской династии Логиновых.

Логинова Александра Игнатьевна

В 1934 году пошла в 1 класс Ульяновской начальной школы. Окончили 4 класс вместе с ней 11 учеников: Логинов Валентин, Никифорова Александра, Иванов Петр, Дютин Алексей, Ермолаев Григорий, Охотников Василий, Белов Николай, Майорова Пелагея, Фомина Ольга, Проськина Ольга, Гурьянова Татьяна.

В 1938 году в школе был открыт 5 класс. В 1941 году все 12 учеников успешно окончили 7 классов Ульяновской неполной средней школы. Они первые выпускники семилетним сроком обучения. С 1944 по 1947 год училась в Аксубаевском педагогическом училище. Получила специальность «Учитель начальных классов» и была направлена на работу в село Якушкино Нурлатского района, где и проработала 2 года. В 1949 году вернулась в родное село и добросовестно проработала до выхода на заслуженный отдых.

Заочно окончила Мелекесский педагогический институт по специальности «Преподаватель русского языка и литературы». Награждена Почетными грамотами РОНО Черемшанского района. Является Ветераном труда, Ветераном труда Великой Отечественной войны. Награждена юбилейной медалью «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.» Продолжают учительскую династию Логиновых её сын - Виталий Валентинович и невестка - Татьяна Александровна.

Виталий Валентинович окончил Ульяновский государственный педагогический институт по специальности «Учитель физики и математики». Был направлен в Эч-Каюнскую среднюю школу Ульяновской области. После службы в армии вернулся в родное село – работал учителем физики и математики. Избирался председателем Ульяновского сельского совета. Проработав 4 года на этой выборной должности, вернулся в родную школу. И с тех пор вот уже 28 лет преподает в ней физику и математику. Награжден Благодарственным письмом МОиН РТ, Почетными грамотами РОО и администрации школы.

Татьяна Александровна после окончания Ст.Тимошкинской средней школы Аксубаевского района поступила в Мензелинский

сельскохозяйственный техникум. После окончания техникума продолжила учебу в Казанском ветеринарном институте. Трудовую деятельность начала с должности зоотехника–селекционера в колхозе имени Хафизова Нурлатского района. В 1987 году по воле судьбы переехала в село Ульяновка. Свою трудовую деятельность педагога начала заведующей детским садом. В 1992 году переведена в Ульяновскую среднюю школу.

Добиваться высоких результатов учебного труда нужно постоянно повышать свое педагогическое мастерство, поэтому решила поступить в Елабужский педагогический институт на биологический факультет по очно – заочной форме обучения. Преподавала русский язык и литературу, географию. 6 лет работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе. В настоящее время ведет уроки биологии и географии. Имеет высшую квалификационную категорию. Награждена Почетной грамотой МОиН РТ, РОО, Благодарственным письмом МОиН РТ. Является победителем конкурса на соискание Гранта «Наш лучший учитель» 2011, 2012 гг.



Логинов Виталий Валентинович



Логинова Татьяна Александровна